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OFICIO N° 059-2020-2021/MAPG-CR     

 

Señor Congresista  

GILMER TRUJILLO ZEGARRA 

Presidente de la Comisión de Relaciones Exteriores 

Presente.- 

 

De mi consideración: 

 

Tengo el agrado de dirigirme a usted para expresarle mi cordial saludo y remitirle 

adjunto al presente, el Acta de Sesión de Elección del Comité Ejecutivo e 

Instalación de la Liga Parlamentaria de Amistad Perú – Japón, realizada el 30 de 

mayo último a través de la plataforma virtual Zoom. 

 

El Comité Ejecutivo de la Liga Parlamentaria de Amistad Perú- Japón para el 

periodo de sesiones 2020-2021, quedó conformado por los siguientes 

Congresistas: 

 

• PRESIDENTE  :  Diethell COLUMBUS MURATA 

• VICEPRESIDENTA :  Jesús del Carmen NÚÑEZ MARREROS 

• SECRETARIA  :  Valeria Carolina VALER COLLADO 

 

Hago propicia la oportunidad para expresarle los sentimientos de mi especial 

consideración. 

 

Atentamente, 



 MARCOS ANTONIO PICHILINGUE GOMEZ 
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ACTA DE LA SESIÓN DE ELECCIÓN DEL COMITÉ EJECUTIVO E INSTALACIÓN 

DE LA LIGA 

PARLAMENTARIA DE AMISTAD PERÚ – JAPÓN 

 

Periodo de sesiones 2020-2021 

 

En Lima, siendo las 10:21 horas del 30 de mayo de 2020, a través de la plataforma 

virtual ZOOM, se reunieron, bajo la Coordinación del congresista Marcos Antonio 

PICHILINGUE GÓMEZ, los señores congresistas NUÑEZ MARREROS Jesús del 

Carmen, MESÍA RAMIREZ Carlos Fernando, COLUMBUS MURATA Diethell, 

CAYLLAHUA BARRIENTOS Wilmer, RAYME MARÍN Alcides, VALER COLLADO 

Valeria Carolina, y RETAMOZO LEZAMA María Cristina, miembros de la Liga 

Parlamentaria de Amistad Perú – Japón; con el fin de elegir a su Comité Ejecutivo e 

Instalar la referida Liga Parlamentaria; de conformidad con el Reglamento de Ligas 

Parlamentarias de Amistad. 

Con el quórum de reglamento, el congresista coordinador Marcos Antonio 

PICHILINGUE GÓMEZ dio inicio a la Sesión de elección del Comité Ejecutivo e 

instalación de la Liga Parlamentaria de Amistad Perú-Japón, y pidió dar lectura al Oficio 

011-2020-2021-CRRE/CR, donde consta la aprobación de la reactivación de la Liga 

Parlamentaria de Amistad Perú- Japón, los integrantes de la citada Liga, así como 

también su designación como coordinador de la misma. 

Acto seguido el Coordinador manifestó que se procedería a dar inicio al acto de elección 

del Comité Ejecutivo, para lo cual propuso que ésta se realizase por lista cerrada y 

votación nominal, propuesta que fue aprobada de manera unánime por los congresistas 

presentes. 

El congresista Marcos Antonio PICHILINGUE GÓMEZ, coordinador de la Liga 

Parlamentaria de Amistad Perú – Japón, solicitó a los asistentes propongan a los 

integrantes del Comité Ejecutivo. 

El congresista MESÍA RAMIREZ Carlos Fernando, propuso la siguiente lista: como 

Presidente al congresista COLUMBUS MURATA Diethell, como Vicepresidenta a la 

congresista NUÑEZ MARREROS Jesús del Carmen, y como Secretaria a la congresista 

VALER COLLADO Valeria Carolina. 

No habiendo otra propuesta, el congresista coordinador dispuso pasar a la votación 

nominal indicando que se requería mayoría absoluta de los presentes para que se 

declare ganadora la lista. 

Se sometió a votación la designación del Comité Ejecutivo; con los votos a favor de los 

congresistas, CAYLLAHUA BARRIENTOS Wilmer, COLUMBUS MURATA Diethell, 

MESÍA RAMIREZ Carlos Fernando, NUÑEZ MARREROS Jesús del Carmen, RAYME 
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MARÍN Alcides, RETAMOZO LEZAMA María Cristina, VALER COLLADO Valeria 

Carolina y PICHILINGUE GÓMEZ Marco Antonio, por unanimidad de los presentes. 

El congresista coordinador procedió a proclamar a los miembros electos para el Comité 

Ejecutivo de la Liga Parlamentaria de Amistad Perú - Japón para el período de sesiones 

2020-2021, quedando conformada por los siguientes miembros: 

 PRESIDENTE : COLUMBUS MURATA Diethell 

 VICEPRESIDENTA: NUÑEZ MARREROS Jesús del Carmen 

 SECRETARIA : VALER COLLADO Valeria Carolina 

Seguidamente, el congresista coordinador dio por concluido el acto electoral e invitó a 

los Congresistas electos a asumir su lugar correspondiente. 

El Presidente de la Liga cedió la palabra a las congresistas NUÑEZ MARREROS Jesús 

del Carmen y VALER COLLADO Valeria Carolina, Vicepresidenta y Secretaria de la Liga 

Parlamentaria de Amistad Perú - Japón respectivamente, el presidente electo 

COLUMBUS MURRATA Diethell, hizo uso de la palabra para agradecer su apoyo a los 

Congresistas concurrentes y declaró instalada la Liga Parlamentaria de Amistad Perú- 

Japón. Asimismo, resaltó la importancia de fortalecer las relaciones de amistad con 

Japón. 

Intervinieron los congresistas PICHILINGUE GÓMEZ Marcos Antonio, RAYME MARÍN 

Alcides, CAYLLAHUA BARRIENTOS Wilmer, para felicitar la designación de los 

miembros del Comité Ejecutivo. 

Siendo las 10:42 horas se levantó la sesión. 

 

 

COORDINADOR     PRESIDENTE             SECRETARIO 

 

 

 

 

  


